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Друковані видання 

Ухвалено євроінтеграційний закон про Митний тариф  

Сергій Коваленко, "Голос України" 

На початку засідання за присутності Президента Віктора Януковича та Прем’єра 

Миколи Азарова присягу судді Конституційного Суду склав Олександр Космінін — указ про 

його призначення на цю посаду глава держави підписав напередодні. 

Перейшовши на пропозицію Голови Верховної Ради Володимира Рибака до розгляду 

питань порядку денного, парламентарії ратифікували Угоду між Україною та Організацією 

Північноатлантичного договору про участь нашої держави в операції «Океанський Щит». За 

словами доповідача міністра оборони Павла Лебедєва, ця угода сприятиме підвищенню 

міжнародного авторитету держави як повноправного партнера у справі підтримання 

міжнародного миру і безпеки, практичній участі України у заходах міжнародної спільноти 

щодо боротьби з піратством, підвищенню рівня сумісності сил і засобів Збройних Сил України 

із силами та засобами держав — членів НАТО. 

Під час обговорення представники різних фракцій наголошували, що оскільки саме 

українські моряки дуже часто страждають від проявів піратства, то участь українських ВМС у 

цій операції дуже важлива. «За» проголосував 361 народний депутат. 

Майже одностайною була й підтримка рішення Президента про направлення наших 

миротворців у Демократичну Республіку Конго. Міністр оборони Павло Лебедєв повідомив, що 

Секретаріат ООН звернувся до уряду України з проханням дати дозвіл на перебування 18-го 

окремого вертолітного загону Збройних Сил України у складі Місії ООН на період до 31 

березня 2014 року. 

З цим погодилися 375 народних депутатів. 

Також Верховна Рада ратифікувала Рамкову конвенцію Ради Європи про значення 

культурної спадщини для суспільства, котру Україна підписала ще у 2007 році. За цим 

документом, культурна спадщина — це сукупність ресурсів, успадкованих від минулого, які 
люди, незалежно від своєї приналежності, вважають відображенням і вираженням своїх 

постійно мінливих цінностей, вірувань, знань і традицій. «Важливо, що ця конвенція охоплює 
не тільки матеріальну, а й нематеріальну культурну спадщину — і українську пісню, і думку, і 
прислів’я», — зазначив народний депутат В’ячеслав Кириленко. Ратифікацію конвенції 
підтримали 375 народних депутатів. 

Після цього парламентарії перейшли до розгляду євроінтеграційних законопроектів. 

Зокрема, на друге читання було запропоновано проект змін до деяких законів України щодо 

виконання судових рішень. Ухвалення цього документа пов’язане з необхідністю забезпечити 

повне виконання зобов’язань держави за пілотним рішенням Європейського суду у справі 
«Юрій Миколайович Іванов проти України» та за іншими рішеннями проти держави Україна. 

За цим проектом погашення наявної заборгованості пропонується здійснювати поетапно, а 

розмір відповідних бюджетних асигнувань має затверджувати Верховна Рада під час ухвалення 

бюджетів на відповідний рік. Стосовно черговості виплат, то насамперед їх мають отримати 

соціально незахищені верстви населення (за рішеннями судів про пенсійні та соціальні виплати, 

аліменти), далі виплачуватиметься заборгованість за судовими рішеннями, які стосуються 

трудових правовідносин і, в третю чергу, погашатиметься решта заборгованості. 

Однак під час постатейного голосування представники опозиції наголошували, що до 

цього законопроекту закладено механізм, який дозволяє владі не виконувати судові рішення. 

«Насправді це закон про невиконання судових рішень, оскільки влада сама 
вирішуватиме, скільки вона собі дозволить виплатити коштів», — наголосив народний депутат 
Андрій Пишний («Батьківщина»). А свободівець Олег Махніцький додав, що документ у 

пропонованій редакції — це «не євроінтеграційний, а антиєвроінтеграційний закон». 
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Відтак лідер фракції «Батьківщина» Арсеній Яценюк запропонував відправити цей 

документ на повторне друге читання, бо він «повинен забезпечувати виконання судових 

рішень, а не забороняти українцям отримувати належні їм за судовими рішеннями кошти». «Ми 

не голосуватимемо за законопроект, що дозволяє владі не виконувати судові рішення», — 

наголосив А. Яценюк. 

Після цього Голова Верховної Ради Володимир Рибак поставив на голосування 

пропозицію про направлення цього законопроекту на повторне друге читання, щоб фракції 
змогли досягти згоди стосовно цього важливого документа. Такий підхід підтримав 361 

парламентарій. 

Натомість ще один євроінтеграційний законопроект — про внесення змін до Митного 

тарифу України, затвердженого Законом «Про Митний тариф України», було схвалено в 

цілому. 

Ці зміни розроблено з метою приведення законодавчої бази країни у відповідність з 
положеннями Міжнародної конвенції про Гармонізовану систему опису та кодування товарів. 

Цим законопроектом також змінюються ввізні та вивізні митні ставки на ту чи іншу 

продукцію. Зокрема, передбачається зниження мита на ввезення морепродуктів, фруктів, 

горіхів тощо. 

Враховуючи це, народні депутати вносили свої пропозиції щодо митних ставок. Зокрема, 
Арсеній Яценюк («Батьківщина») наголосив на необхідності збільшення мита на 

полівінілхлориди, бо «інакше три тисячі працівників підприємства «Карпатинафтохім» втратять 

роботу». 

У відповідь голова Комітету Верховної Ради з питань податкової та митної політики 

Віталій Хомутиннік запевнив, що комітет вже готує відповідний законопроект, котрий 

наступного тижня буде внесено на розгляд парламенту. 

Валентин Ландик (Партія регіонів) закликав уряд негайно розпочати переговори із СОТ 

щодо узгодження наших митних ставок з тими, що діють на території Російської Федерації, бо 

інакше вітчизняна промисловість за багатьма позиціями буде неконкурентною. Глава 

парламенту зазначив, що надішле до уряду відповідне протокольне доручення. 

Щоправда, присутній в парламенті перший заступник міністра економічного розвитку і 
торгівлі Анатолій Максюта зауважив, що переговори в рамках СОТ кожна держава проводить 

індивідуально та що уряд вже веде відповідну роботу. Верховна Рада розглянула питання 

обрання та звільнення суддів. 

З днем народження вітали народного депутата Наталію Агафонову. 

Голова Комітету Верховної Ради з питань національної безпеки та оборони Олександр 

Кузьмук: «Ми пишаємося тим, що українські миротворці нарівні з миротворцями з інших країн 

несуть службу в гарячих точках. Миротворці — це гордість нашої країни. Саме у складі Місії 
ООН наші пілоти здобувають неоціненний військовий досвід». 

http://www.golos.com.ua/Article.aspx?id=301915 

Хто фіксуватиме кнопкодавство?  

Іван Капсамун, «День» 

Схоже детальні і гострі фото, матеріали і телесюжети із сесійної зали парламенту дістали 

депутатів остаточно. Ще б пак. Завдяки роботі журналістів з ложі преси, суспільству стають 

відомі подробиці життя народних обранців на робочих місцях. А там, як ми знаємо, 

відбувається багато чого. Окрім виконання безпосередніх обов’язків — виступи, голосування 

тощо, депутати, наприклад, можуть вирішувати свої особисті питання, грати в ігри, розмовляти 

по телефону, навіть розглядати еротичні журнали... І ось... 

Днями депутати від Партії регіонів (саме вони сидять в залі під ложем преси) виступили 

із вимогою забезпечити їхню безпеку у сесійній залі. «Я з великою повагою ставлюся до 

журналістів, до виконання їх професійних функцій, але ми повинні бути захищенні від їхніх 
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випадкових дій, — заявив регіонал Олександр Стоян. — Подивіться нагору — над нами висять 

великі фотоапарати. Зовсім недавно впала насадка і ледь не поранила мого колегу Вечірка. ...Я 

прошу захистити депутатів і дати нам можливість працювати. Або поставте екрани, або щось 

інше. Але ми вимагаємо нормальної організації нашої роботи». 

Дійсно, певні заходи безпеки мають бути, але ж не відгороджуватися. «Депутати 

бояться, що їм на голову звалиться або фотоапарат, або кінокамера. Якщо це відбудеться, то 

хтось відповідальний буде за це, — говорить лідер фракції Партії регіонів Олександр Єфремов. 

— Тому я б попросив вас, колеги, бути більш поважними до тих людей, з якими ви працюєте». 

Відповідаючи на запитання, що за 23 попередніх років це питання не піднімалося, Єфремов 

відповів: «З 23 років 8 я працюю тут. І не було так, щоб журналіст звисав на половину корпуса 

в сесійний зал з фотоапаратом, який важить, напевно, кілька кілограм точно. Якщо кілька 

кілограм з 5 метрів упаде на голову, я думаю, забиттям не обмежитись». 

Виходить, якщо журналіст впаде, він ще і нестиме відповідальність, а от про безпеку 

журналіста чомусь ніхто не згадував. 

Можливо, якби у нас депутати сумлінно виконували свої обов’язки і не порушували 

регламент, для фотокамер вони були б менш цікавими — необхідність звисати з балкону, щоб 

зафіксувати піаністів, які натискають на кілька кнопок одразу, відпала б. На подібних 

порушеннях депутатів ловили багато разів. Наприклад, буквально вчора під час голосування за 

кандидатуру суддів Вікторії Рильової опозиція заявила про не персональне голосування. 

Спочатку за Рильову проголосували 226 депутатів, але після нетривалих суперечок прийшлося 

переголосувати ще раз. Табло показало 221 голос. 

«Регіонали самі вибрали ці місця, вони мали можливість обирати. А тепер вони хочуть 

помінятися. Опозиція докладе максимуму зусиль для того, щоб не дати вигнати журналістів із 
ложі преси», — заявив лідер «УДАРу» Віталій Кличко. 

http://www.day.kiev.ua/uk/article/podrobici/hto-fiksuvatime-knopkodavstvo 

Смягченная позиция оказалась твердой  

Сергей Сидоренко, "КоммерсантЪ" (Украина) 

21 октября Совет Евросоюза на уровне глав МИДов должен принять решение о 

возможности подписания соглашения об ассоциации с Украиной. Если до этого времени 

украинская власть не выступит с инициативой об освобождении экс-премьера Юлии 

Тимошенко, часть министров не поддержит подписание, заверили высокопоставленные 

собеседники в различных органах Евросоюза. Как известно, данное решение должно 

приниматься консенсусом. Наличие голосов "против" будет означать, что Совет ЕС не дал 

согласия. 

"Украинские СМИ почему-то пишут, что после украинско-российской торговой войны 

Германия смягчила позицию, и Ангела Меркель больше не настаивает на освобождении Юлии 

Тимошенко. Это абсолютная неправда",— заверил собеседник, информированный о мнении 

Берлина. Глава комитета Европарламента Элмар Брок, который считается доверенным лицом 

госпожи Меркель в ЕП, также заявил, что без решения проблемы Юлии Тимошенко 

"подписания, похоже, не будет". 

"Европейский суд по правам человека подтвердил, что Юлия Тимошенко попала в 

тюрьму незаконно. При этом она — лидер политической силы ("Батькивщина".—"Ъ"), 

входящей в семью Европейской народной партии, членами которой являются Ангела Меркель и 

президент Еврокомиссии Жозе Мануэл Баррозу. Стоит ли ожидать, что соглашение будет 
подписано, если их соратница незаконно брошена за решетку? Поверьте, это было бы 

сложно,— пояснил Брок.— Мы понимаем, насколько важно подписать СА в непростой 

ситуации, связанной с влиянием России, но украинцы должны дать нам возможность для 

подписания!" 

Примечательно, что выполнением остальных критериев подписания СА в Брюсселе 

вполне довольны. "В начале года все выглядело плохо, но в последние месяцы Украина начала 
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работать. Мы стремительно приближаемся к тому моменту, когда — как в известной пословице 

— стакан будет наполовину полон. Такое впечатление, что по всем критериям, за исключением 

дела Юлии Тимошенко, будет достигнут ощутимый прогресс",— рассказал на условиях 

анонимности высокопоставленный представитель Европейской службы внешних действий. 

В ЕСВД отмечают, что российско-украинское торговое противостояние все же повлияло 

на позицию ряда стран—членов ЕС: "Это был очень важный звонок, заставивший очнуться 

многих". На последнем заседании Совета ЕС, которое состоялось 6-7 сентября в Вильнюсе, 
несколько восточноевропейских стран инициировали обсуждение вопроса о том, чтобы пойти 

на уступки Киеву. "Они предложили учесть геополитическую ситуацию и немного смягчить 

требования к Украине. Обсуждение завершилось провалом — приблизительно две трети 

голосов "против",— рассказал один из собеседников "Ъ", информированный об итогах 

заседания. 

За подписание СА без решения "проблемы Тимошенко" публично выступают польские и 

литовские политики. "Даже если до вильнюсского саммита экс-премьер не будет освобождена, 
но другие критерии будут выполнены или будет отмечаться существенный прогресс, в том 

числе в части реформы юридической системы, то я бы сказал, что подписание должно 

состояться",— заявил вчера на встрече с журналистами вице-президент ЕП Яцек Протасевич. 

Но даже он признает, что необходимый консенсус по этому вопросу пока не достигнут. "Не все 

страны-члены с этим согласны",— отметил господин Протасевич. 

http://www.kommersant.ua/doc/2283146 

Депутаты сделали для Европы все  
Ольга Куришко, "КоммерсантЪ" (Украина) 

Вчерашнее заседание Верховной рады началось в торжественной обстановке. Утром в 

парламент прибыл Президент Виктор Янукович для участия в принятии присяги судьи 

Конституционного Суда Александра Касминина. Как известно, Касминин был назначен судьей 

КС по квоте Президента 17 сентября вместо Владимира Кампо, уволенного в связи с 

достижением 65-летнего возраста. 

Народные депутаты фракции ПР встретили Виктора Януковича бурными 

аплодисментами, однако Глава государства не стал задерживаться на заседании — сразу после 

того как Александр Касминин зачитал присягу, он поспешно вышел из зала. 

— Юле — волю! Юле — волю! — во весь голос начали скандировать ему вслед 

народные депутаты фракции "Батькивщина". 

Когда Председатель Верховной Рады Владимир Рыбак вынес на обсуждение первый из 
трех законопроектов, принятие которых необходимо для подписания соглашения об 

ассоциации с Европейским союзом, стало ясно, что голосов для его утверждения нет. Как 

известно, законопроект N2399 о внесении изменений в закон "О гарантиях выполнения 

судебных решений" со скандалом был принят в первом чтении — по мнению представителей 

оппозиции, некоторые его нормы позволят власти выплачивать на свое усмотрение 

компенсации гражданам по решению судов. 

В ходе обсуждения представители ПР отклонили все 22 поправки оппозиции. 

— Мы категорически отказываемся поддерживать этот законопроект, так как он лишает 
миллионов украинцев права получать деньги по судебным решениям! А общий долг 
госбюджета перед этими украинцами составляет около 40 млрд грн! — возмущенно заявил 

глава фракции "Батькивщина" Арсений Яценюк. 

— Так как этот закон входит в европейский пакет, необходимо все же договориться, как 

мы будем его поддерживать,— настаивал постоянный представитель Президента в Верховной 

Раде Юрий Мирошниченко. 

Несмотря на это, Верховная Рада отправила документ на повторное второе чтение. 
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Голосование по второму законопроекту из евроинтеграционного пакета — о внесении 

изменений в закон "О таможенном тарифе" N2105а — оказалось более успешным: без 
длительного обсуждения его поддержали 384 народных депутата. 

В 14.00 главы депутатских фракций собрались на переговоры в кабинете спикера. Перед 

началом совещания представители Партии регионов дали понять, что готовы пойти на уступки 

оппозиции. 

— Я думаю, что мы придем к пониманию, чтобы этот законопроект был принят,— 

заявил глава фракции Партии регионов Александр Ефремов. 

После перерыва стало известно, что фракциям оппозиции удалось добиться выполнения 

главного требования — исключить из законопроекта заключительные положения, которые 

позволяли правительству не выплачивать гражданам компенсации по решению судов. 

— При таких условиях этот закон может быть принят! При формировании закона "О 

госбюджете на 2014 год" определить должный объем бюджетных ассигнований для 

выполнения судебных решений! — заявил Яценюк. 

В таком варианте законопроект поддержали 325 народных депутатов. 

Третий законопроект из евроинтеграционного пакета — N2049 "О внесении изменений в 

Конституцию", относительно полномочий Счетной палаты — Верховная Рада приняла 380 

голосами на условиях оппозиции. После вступления в силу этого документа Счетная палата от 
имени парламента сможет контролировать не только расходы, но и доходы госбюджета. 

— В Счетной палате будут представители всех фракций парламента! — заявил спикер 

Владимир Рыбак. 

Вместе с тем вопрос о выполнении главного политического требования ЕС — 

освободить экс-премьера Юлию Тимошенко и предоставить ей возможность лечиться за 

границей — пока не решен. "Никакого официального предложения от Администрации 

Президента не поступало. Мы его ожидаем",— заявил журналистам Арсений Яценюк. 

http://www.kommersant.ua/doc/2283007 

Верховная Рада поддержала законопроект, касающийся участия Украины в 

операции НАТО "Океанский щит"  

«Независимая газета» 

Верховная Рада поддержала законопроект президента страны Виктора Януковича «О 

ратификации Соглашения (в форме обмена письмами) между Украиной и Организацией 

Североатлантического договора об участии Украины в операции «Океанский щит». За этот 
законопроект во вторник проголосовали 331 народный депутат из зарегистрировавшихся в зале. 
Депутат фракции Партии регионов Михаил Чечетов пояснил: «Речь идет об операции НАТО 

против сомалийских пиратов в Аденском заливе и возле берегов Африканского Рога, которая 

началась в августе 2009 года. Соглашением предусматривается, что Украина предоставит 

поддержку этой операции путем отправки национального контингента в составе фрегата 

«Гетман Сагайдачный», оснащенного вертолетом Ка-27 на борту и группой специального 

назначения, для участия в операции длительностью 90 дней на начальном этапе во второй 

половине 2013 года». 

http://www.ng.ru/cis/2013-09-20/7_ukraina.html 

«Полiтика змiнила основнi конфлiктнi лiнiї»  

Наталія Лебідь, "Україна молода" 

Політичне життя — штука цікава й непередбачувана. Ще минулої сесії депутати билися 

в сесiйнiй залi до крові, а зараз тихо–мирно голосують за «європакет». Одначе не так буде, коли 

справа дійде до бюджету, прогнозує політолог Вадим Карасьов. Під час розгляду будь–яких 

інших питань розподіл на «стару» більшість і «стару» меншість залишатиметься актуальним. 

Якщо тільки у парламенті взагалі буде кому голосувати — вже п’ятого депутата — Ігоря 
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Маркова — позбавили мандата рішенням суду. З цього ми й починаємо розмову з паном 

Карасьовим, директором Інституту глобальних стратегiй. 

— Пане Вадиме, позбавлення нардепів мандата через суд — тенденція, яка триватиме й 

надалі? 

— Це тренд, який розвивався, розвивається і буде розвиватися й надалі. Якщо в цьому 

буде потреба і політична необхідність. Першими ластівками полетіли Веревський і Власенко, 

другий транш «лішєнців» — Домбровський і Балога–молодший, тепер ось Марков... 

— Хто ще в зоні ризику? 

— Всі «чужі». Або свої, але нелояльні. Це досить таки ефективний контроль влади над 

депутатським корпусом. 

— Так можна зробити підкоп і під результати виборів 2010 року. Там теж порушень не 

бракувало. Прийме Печерський суд рішення (жартую, звісно) — і Янукович уже не президент... 

— Для цього треба знайти відповідного правника. Або такого депутата, як Юрій 

Кармазін (екс–нардеп, що позивається про позбавлення мандатiв нинiшнiх парламентарiїв. — 

Ред.). У принципі, під сумнів можна поставити всіх. Але насправді застосування подібної 
процедури буде «точковим». Хоча депутатам слід бути обережнішими — Януковичу потрібен 

контроль над його фракцією. Бо все–таки і більшість фракції, і більшість виборців сходу та 

півдня України, і більшість тамтешніх еліт виступають радше за Митний союз, аніж за 

Європейський. 

— Якщо так, то навіть за умови, що Янукович розжене пів-фракції, йому це не 

допоможе... 

— Річ у тім, що на півдні та сході України буде чимало проросійських сил, готових 

відібрати електоральні позиції Януковича в цих регіонах. Охочих зайти в тил ПР і погратися на 

цьому полі, і потрапити в актуальний політичний тренд не бракуватиме. В цьому контексті 
ситуація з Марковим цікава не лише дисциплінарним покаранням за нелояльність. А раптом це 

свого роду продуманий хід? 

— У чому його суть? 

— У Маркова достатньо непогані позиції в Одесі. Викидання його з парламенту може 

певним чином активізувати його партію «Родіна», котра є абсолютно проросійською і може 

мати цікаві перспективи на 2015 та 2017 роки. Особливо на тлі фактично «відіграних» 

політичних сил — маю на увазі і Симоненка, і Медведчука, і Вітренко. І саме це може бути 

хитрим кроком правлячої влади. 

— Поки не зрозуміло, як це стане в нагоді Януковичу... 

— Граючи на іміджі «несправедливо покараного», жертви провладного свавілля, Марков 

може допомогти Президенту — на відміну від Медведчука, який точно виступить проти 

Януковича. Владі вигідно мати не надто акцентовані проросійські сили, які не дадуть 

розгулятися в тилах ПР Медведчуку і іже з ним. Зрозуміло, що це лише одна із версій — 

можливо, вона надто перебільшена. 

— Давайте від Маркова перейдемо до нового політичного сезону. Що цікавого він 

готує? 

— Парламент зараз інший. Бо й структурується по–іншому. Українська політика змінила 

основні конфліктні лінії. Якщо попередня сесія організовувала роботу Верховної Ради на основі 
матриці «влада–опозиція», то в цьому політсезоні основні сили формуватиме євроінтеграційна 

вісь. По один бік барикад відійдуть ті, хто виступає за конвергентність з Європою, по інший — 

ті, хто проти. 

— Ви хочете сказати, що таке протиставлення не збiгається з матрицею «влада–

опозиція»? 

— Я хочу сказати, що зараз неформальна, незадекларована парламентська більшість 

складається з опозиції і частини Партії регіонів, а опонує їй проросійська меншість. І парадокс 
у тому, що в решті питань перед нами постає інша більшість і інша меншість. А це означає, що 

у владної більшості, яка своєю чергою розділена на дві частини, виникатимуть проблеми з 
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голосами. І коли розглядатиметься той чи інший закон, за нього йтиме дуже жорсткий торг. І 
якщо по євроінтеграційних законах ПР підстрахована голосами опозиції, то під час розгляду, 

приміром, бюджету виникне дефіцит голосів. 

— Ця проблема вирішується «старим добрим» методом — ангажуванням у свої лави 

«тушок»... 

— Або створенням буферної фракції. Тому невипадково зараз йдуть розмови про зміни 

до Регламенту ВР. Якщо вони будуть прийняті, то така собі буферна, «прокладочна», фракція 

може стати тим пилососом, який стягуватиме всі «тушки» — з числа тих, хто з певних причин 

уже не бажає бути в опозиції, але не готовий ідентифікувати себе з провладною більшістю. 

Звідти ПР і черпатиме необхідні їй голоси, до того ж така фракція може бути ще й санітарною 

зоною, де певний час перебуватимуть «мігранти». До речі, це зменшить репутаційні втрати 

опозиції і зробить структуру парламенту більш гнучкою. Що, врешті–решт, піде йому на 

користь. 

— І все–таки. «Тушки» чи «напівтушки» з буферної зони будуть? Приміром, з «УДАРу» 

чи «Свободи», які поки що не дали перебіжчиків? 

— Якщо потрібно, то будуть. Що стосується «Свободи», то в них доволі специфічне 

ставлення до європейського вибору. Вони такі собі сором’язливі європейці: змушені йти у 

європейському фарватері інших опозиціонерів, але з точки зору цінностей нічого спільного з 

Європою вони не мають. Відношення до секс–меншин або інших вивертів постмодерністської 

Європи у них таке саме, як у Чечетова чи інших консерваторів iз Партії регіонів... 

— ...Але, знаєте, сьогодні владі «Свобода» вже не потрібна. Ще півроку тому — так, бо 

тоді розігрувався пасьянс «фашисти–антифашисти» і, виходячи з цього, влада готувалася 

будувати майбутню модель 2015 року. Зараз актуальнішою стає інша модель. А «фашизм–

антифашизм» iз підписанням Угоди про асоціацію є вже відіграним сценарієм. 

— То тепер у другий тур витягатимуть уже не Тягнибока, а Кличка? 

— Кличко може стати переможцем першого туру від опозиції. Але це за умови, якщо 

Тимошенко не братиме участi у виборах... Але, з iншого боку, може бути таки застосована 

схема 1999 року, коли проти Симоненка виступив Кучма... 

— ...а зараз проти Тягнибока виступить Янукович... 

— ...помірковано проросійський, помірковано проєвропейський... У цьому разі 
антифашистська карта може бути знову розіграна, і владі таки знадобиться «Свобода». Якщо ж 

ні — її будуть дискредитувати. І один iз варіантів дискредитації — наявність у політичної партії 
«тушок». Тож не виключено, що й у «Свободі» з’являться перебіжчики. Масового «тушкопаду» 

не буде, але один–два перекинчика не завадять. 

— Давайте повернемось до «буферної» фракції, про яку ми говорили. Чи може її 

очолити Петро Порошенко? 

— Не думаю. Швидше, менш значима фігура. Бо інакше — враховуючи потужність 

таких гравців, як Порошенко чи Балога, — така фракція може стати ключовою. Її ж функція — 

бути посередником. В усіх сенсах цього слова. 

— Але саме в силу потужності Порошенко міг би навернути до такої фракції, скажімо, 

свого кума Стеця. А там би за ним підтягнулись і уламки партії «За Україну!» — інші політики 

з когорти «ображених» — той–таки Гриценко, приміром... Але це суто гіпотетично... 

— Гіпотетично — можливо. Тим паче що в Порошенка ще й чимало мажоритарників, 

яких він фінансово підтримував на виборах, а зараз вони перебувають у складі «Батьківщини». 

Депутатську групу Порошенка можна було б сформувати, і якби влада хотіла створити опозиції 
серйозні проблеми, вона б пішла таким шляхом. Але депутати все одно певним чином 

ідентифіковані. І відмовитися від «Батьківщини», піти на зраду — означає для них завдати удар 

по власній репутації. Які б відносини при цьому не пов’язували їх iз Порошенком... Все–таки 

ще є й ви-борець, який не пробачає зради. Досвід Мороза — тому доказ. 
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— На початку нашої розмови ми говорили про те, що з євроінтеграцією Янукович може 

мати чималі проблеми. Бо втратить в очах виборців сходу і півдня країни. Але він, очевидно, 

загнаний у глухий кут? 

— Так, для нього це вимушений крок. Іншого виходу немає. Сьогодні він зайняв 

центристську позицію. Янукович — не євроромантик, він достатньо обережно говорить про 

стосунки України та Заходу. Але й не відмовляється при цьому від Митного союзу. В той час як 

Симоненко — тільки за Митний союз, а опозиція — винятково за європейський вектор. У цій 

ситуації Янукович зможе взяти голоси в Центральній Україні. 

— Це компенсує йому схід і південь? 

— Ні, президентські вибори — дуже жорстка боротьба, тут на вагу золота буде кожен 

голос. Тому йому й потрібно захистити тили, зробити Партію регіонів єдиною та монолітною. 

Друге завдання: не допустити того, аби електоральні коливання на сході й півдні призвели до 

посилення позицій Симоненка чи Медведчука. 

— І насамкінець про Тимошенко, яку ми згадали побіжно. Після підписання угоди у 

Вільнюсі Європа акцентуватиме на темі Тимошенко? 

— Ну та зрозуміло, що ця тема нікуди не подінеться. Хіба що Тимошенко нададуть 

технічну свободу у вигляді лікування за кордоном... В іншому разі її звільнення фігуруватиме в 

усіх перемовинах, бо, окрім підписання угоди, потрібна ще її ратифікація. І далеко не всі 
європейські країни готові закрити очі на проблему Тимошенко. 

Тому, якщо влада зацікавлена не у піарному підписанні угоди, а в її втіленні у життя, ця 

проблема має бути вирішена. Як і проблема неєвропейської системи права в Україні в цілому, 

як і питання вибіркового правосуддя... 

http://www.umoloda.kiev.ua/number/2336/180/83112/ 

Почему Янукович доверил свою президентскую кампанию Клюеву  
Максим Каменев, Журнал «Форбс» (Украина)   

В руководство Партии регионов пришла старая гвардия. С 18 сентября у главы ПР 

Николая Азарова два новых зама – секретарь СНБО Андрей Клюев и нардеп, экс-вице-премьер 

Борис Колесников. Такое решение утвердил политсовет партии. Официально первый будет 
курировать организационные вопросы, второй – заниматься идеологией. 

Важная деталь – депутат-регионал Александр Волков, который присутствовал на 

заседании политсовета, утверждает: перед голосованием за кандидатуру Клюева первый 

замглавы партии Владимир Рыбак, который вел заседание, представил регионалам главу СНБО 

как руководителя избирательного штаба Виктора Януковича на выборах-2015. Чем чиновник 

заслужил эту должность и какие трудности ждут его впереди? 

Фактически Клюев и раньше считался руководителем избирательного штаба ПР на 

следующих президентских выборах. Forbes писал, что решение о создании штаба во главе с 

чиновником руководство партии приняло в начале апреля нынешнего года. Но тогда регионалы 

рассказывали об этом только в неофициальных беседах. 

Сейчас эту информацию открыто подтверждает нардеп от ПР Анна Герман. «После 

парламентских выборов-2012 Андрея никто не отстранял от должности главы штаба. Вы же 

понимаете, подготовка к следующим выборам начинается сразу после окончания предыдущих», 

– говорит она. 

После парламентских выборов-2012 Андрея никто не отстранял от должности главы 

штаба. Подготовка к следующим выборам начинается сразу после окончания предыдущих 

депутат фракции ПР 

Клюев об этом знает лучше других. Он участвовал во всех избирательных кампаниях 

ПР, а на выборах 2010 возглавлял штаб будущего президента. Чтобы сохранить за собой эту 

должность, чиновник работал и существенно преуспел по двум принципиальным для 

президента направлениям. Во-первых, активно участвовал в организации работы парламента. 
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Он помог регионалам продемонстрировать Януковичу, что в Раде они сформировали 

большинство. Потом уговорил нардепов принять ряд важных для правительства законов. В 

частности – о финвекселях и о трансфертном ценообразовании. До Клюева это безуспешно 

пытался сделать первый вице-премьер Сергей Арбузов, который в правительстве отвечает за 

взаимодействие с парламентом. «Я сегодня (19 сентября) помогал организовать голосования. В 

результате проголосовали за три евроинтеграционных закона», – вчера сообщил Forbes сам 

Клюев. 

Умение решать практически любые вопросы в нестабильном парламенте – важное 
преимущество Клюева как руководителя штаба. «Многие нардепы занимают руководящие 

посты в облпарторганизациях ПР. Они же будут посильно поддерживать президентскую 

кампанию в регионах», – подчеркивает руководитель избирательного штаба Януковича на 

президентских выборах 2004 года Тарас Черновол. 

Еще один плюс Клюева в глазах Президента – он хорошо проявил себя как куратор 

евроинтеграционных процессов. За полгода с момента его назначения ЕС фактически 

согласился подписать соглашение об ассоциации на саммите Восточного партнерства в конце 

ноября нынешнего года. Сам Клюев утверждает, что избирательный штаб президента только 

предстоит сформировать. «Когда он будет создан, я уйду с должности секретаря СНБО в 

отпуск», – пообещал он Forbes, не уточнив даты. Пока не стартовала работа избирательных 

ячеек и в регионах. «Для активной деятельности штаба должны быть созданы его местные 

структуры. Этого пока что нет», – констатирует Михаил Добкин, губернатор Харьковской 

области и по совместительству глава Харьковской областной организации ПР. 

Перед выборами в Раду мы договаривались, что вступим во фракцию ПР с Клюевым, 

который возглавлял штаб партии. В парламенте оказалось, что все финансовые вопросы нужно 

решать с Арбузовым один из членов фракции ПР 

Когда работа начнется, Клюев может столкнуться с трудностями. Предыдущие 

парламентские выборы еще раз доказали: голоса избирателей можно относительно законно 

купить за бюджетные средства: построив детскую площадку, новую школу, дав надбавки 

разным категориям бюджетников. Деньги нужны и депутатам-мажоритарщикам. В ходе 

предыдущей сессии они жаловались, что «выбить» необходимое финансирование на свои 

округа они не могут. У Клюева доступа к казенным средствам нет, зато он есть у других членов 

команды президента. 

«У меня и у многих депутатов, которые прошли в парламент по мажоритарке, сложилась 

непростая ситуация. Перед выборами мы договаривались, что вступим во фракцию ПР с 

Клюевым, который возглавлял штаб партии. В парламенте оказалось, что все финансовые 

вопросы нужно решать с Арбузовым. Но доступа к нему практически нет», – на условиях 

анонимности рассказывает один из членов фракции ПР. 

Чтобы заручиться поддержкой мажоритарщиков в 2015-м, Клюеву тоже придется 

договариваться с Арбузовым. Кроме того, последний с начала года активно пытается наладить 

отношения с губернаторами, которые фактически будут руководить избирательной кампанией 

на местах. Если сработаться у нынешнего и бывшего вице-премьеров не получится, секретарь 

СНБО рискует остаться лишь номинальным главой штаба, без финансирования. 

Однако, если верить замглавы фракции ПР Олегу Цареву, который называет себя другом 

Клюева, у двух чиновников сложились неплохие отношения. Арбузов, якобы, нередко 

советуется с Клюевым по своим «парламентским делам». Секретарь СНБО ему помогает. 

В скором будущем Арбузов может стать конкурентом Клюеву и в партийной иерархии. 

Все на том же заседании политсовета ПР его избрали членом этого органа. Это номинальная 

должность, но за оставшиеся до президентских выборов полтора года у первого вице-премьера 
есть все шансы войти в президиум партии, а затем, возможно, и возглавить штаб. 

http://forbes.ua/nation/1358253-pochemu-yanukovich-doveril-svoyu-prezidentskuyu-

kampaniyu-klyuevu 
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Інтернет-ЗМІ 

Володимир Рибак зачитав рішення про позбавлення Маркова мандата  
Українська правда 

Спікер Володимир Рибак оголосив з трибуни про рішення суду про позбавлення Ігоря 

Маркова депутатського мандата. 

Про це він заявив у п’ятницю. 

"Визнано відсутність у Маркова статусу та повноважень народного депутата України та 

зобов'язано Центральну виборчу комісію вчинити дії з організації підготовки та проведення 

повторних виборів депутатів в окрузі №133", - зачитав він судове рішення. 

"Відповідно до Конституції судове рішення є обов’язковими до виконання на всій 

території України. І ми будемо виконувати рішення суду", - заявив Рибак. 

Більше жодних розпоряджень Рибак не давав і окремо про блокування картки Маркова 

не говорив. 

Як заявив журналістам пізніше "регіонал" Володимир Олійник, юридично після цього 

оголошення Марков втратив статус народного депутата і його голос не повинен враховуватись 

під час голосування, навіть без блокування його картки. 

"Далі питання буде стояти, чи він (Рибак) сам прийме рішення про блокування картки, 

чи суд окремо роз’яснить, але виникає питання, як враховувати голос, якщо депутат юридично 

втратив право на голосування", - зазначив Олійник. 

"Якщо брати чітко рішення суду, то голос не враховується", - додав він. 

http://www.pravda.com.ua/news/2013/09/20/6998373/ 

Виталий Хомутынник: «Даже слухи о налоге на валюту позитивно влияют на 
рынок»  

Главком 

Регионал Виталий Хомутынник возглавляет один из ключевых комитетов Верховной 

Рады – по вопросам налоговой и таможенной политики. Его влиятельность депутата в 

парламенте объясняется просто. Хомутынник – один из немногих, кто имеет прямые выходы на 

первого вице-премьера Сергея Арбузова и руководителя Министерства доходов и сборов 

Александра Клименко. Многие другие регионалы, особенно связанные с бизнесом, об этом 

только мечтают. Не секрет, что члены провластной фракции часто жалуются на полный игнор к 

их пожеланиям со стороны младореформаторов. 

Руками Хомутынника Арбузов и Клименко проводят через профильный комитет и 

сессионный зал все необходимые налоговые и таможенные новации. Правда, пока что эти 

усилия неэффективны. В бюджете огромная дыра, а фискальное мегаминистерство, созданное 

под новую «семейную» команду, не справляется с поставленными задачами. 

По версии Виталия Хомутынника всему виной переходной период, и именно такие 

новации, как введение финансовых векселей, должны выровнять ситуацию, но уже в 2014 году. 

Виталий Юрьевич, как можете оценить так называемую «торговую войну»? Что 

сейчас происходит с украинскими товарами на границе? Чиновники рапортуют о том, что все 

хорошо, но проблема не решена: ввоз украинского импорта ограничен. 

Я бы не использовал термин «торговая война». С целью сохранения дальнейших 

партнерских отношений и продолжения конструктивного диалога с Российской Федерацией. 

Есть просто разногласия, которые были всегда. Но со стороны Украины почему-то нет такого 

новостного фона, что украинский санэпидемврач – его и фамилию никто не знает в нашей 

стране – запретил ввоз конфет или сыра из России. Это присутствует только с обратной 

стороны. 
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Если взять и все немножко отмотать назад, то мы увидим, что Россия ставила 

нетарифные ограничения на сыр, были проблемы с трубами, автомобилями. Не в рамках 

«торговой войны». Теперь добавились конфеты. Возможно, в этот период времени какая-то 

большая предвзятость к украинским товарам и возникла. Но драматизировать эту ситуацию я 

бы не стал. 

Каковы причины возникновения этой предвзятости? Именно накануне возможного 

подписания Соглашения с ЕС началась операцию по принуждению Украины к Таможенному 

Союзу? 

Как только Украина в каких-то видах товаров начинает быть конкурентоспособней, чем 

Россия, особенно это касается продуктов питания, появляется некий господин Онищенко 

(Геннадий Онищенко – глава Роспотребнадзора – «Главком») и говорит, что украинский сыр не 

годится – с антибиотиками, что украинские конфеты плохие, украинская курица напичкана и 

так далее в том же духе. Это явные нетарифные ограничения экспорта украинских товаров в 

Россию. Они настолько явные, что не заметить их не может ни один обыватель. И ведь это все 
почему-то не касается тех товаров, которые не интересны России. Это касается товаров 

конкурентоспособных. 

Между Украиной и Россией действует фактически беспошлинная торговля. То есть 

фактически у нас уже есть Таможенный Союз: таможня пропускает товары как туда, так и 

оттуда без пошлин, за исключением некоторых видов, вопросы по которым были согласованы 

отдельно, например, сахар и кондитерские изделия, на которые пошлина начисляется. А 

нетарифное регулирование – такое, как осуществляет санэпидемстанция – остается с 

российской стороны. 

То есть проблемы корпорации Порошенко имеют, прежде всего, политическое 

происхождение? Или с продукцией, действительно, не все так хорошо и есть определенные 

отклонения от нормы? 

Чтобы ответить, надо понимать ситуацию внутри. Я просто озвучил закономерность. 

Вы располагаете оперативными данными, как так называемая «торговая война» 

повлияла на поступления в бюджет? 

Отобразить какими будут потери сейчас сложно. Это инерционный процесс. Если 

сегодня есть ограничения, то потери бюджета мы сможем сосчитать лишь в следующем 

квартале. Потому что сначала снизятся темпы объема производства, увеличится себестоимость 

продукции соответственно, и спустя квартал или два возможно это отобразится на 

поступлениях. 

Как, по-вашему, должно выглядеть сотрудничество Украины с Россией? 

Международное базовое законодательство не исключает создание таможенных союзов в 

рамках тех или иных географических территорий. Есть аналогичный союз, в котором находятся 

Южная Америка, Аргентина, Бразилия, есть Евро-Азиатский Союз. Если Украине выгодно 

быть в таких отношениях и иметь доступ к рынкам и с Европой, и с постсоветскими странами, 

то одно другого не исключает. 

И российская, и европейская сторона заявили как раз обратное: вступление Украины в 

ЕС исключает ее участие в Таможенном Союзе и наоборот. Российские эксперты прямо 

отмечают, что Таможенный и Евразийский Союз обойдется и без Украины. 

Это больше политические решения. Если говорить с экономической точки зрения, мы 

считаем: если это выгодно, то Украина может быть там и там. Сегодня мы делаем шаги, 

которые выгодны нашей стране. 

С точки зрения бизнеса, к которому вы имеете отношения, что выгоднее: Европейский 

или Таможенный Союз? 

У меня нет бизнеса, на который может повлиять продвижение в одну или другую 

сторону. Я могу рассуждать только как гражданин. 

К каким предприятиям вы имеете отношение сейчас, кроме ЗАО «Спецодежда»? 
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Все написано в моих декларациях о доходах (в декларации о доходах Виталия 

Хомутынника за 2011 год лишь указано, что он получил 10,5 млн. грн дивидендов и процентов. 

Источники их получения не указаны. Также у депутата на тот момент на счетах в банках 

хранилось 130 млн. грн. – «Главком»). 

Принятый скандальный закон о векселях еще не работает. Почему? 

Пока что векселя не выдавались. Правительство разрабатывает соответствующую 

нормативную базу в законе о бюджете на 2014 год. 

В оппозиции считают, что это очередной удар по бизнесу. Можете объяснить на 

пальцах, как будет работать вексельная схема. Допустим, я предприниматель, выполнила 

какую-то работу, но не хочу получать в качестве вознаграждения вместо денег «бумагу»… 

Не хочешь – не бери. 

Это выглядит так. Например, предприниматель выполнил работы по объекту Евро-2012 

в прошлом году – построил дорогу или сделал подрядные работы на части аэропорта. 
Соответствующие государственные структуры, которые должны были оплатить эти работы, их 

не оплатили. Таких работ сегодня очень много, начиная от Евро, заканчивая местными 

советами и подрядами в министерствах и ведомствах. Сегодня есть бюджетный долг перед 

бизнесом, который в силу того, что есть проблема с бюджетом, не оплачивается. 

Вексель – не деньги. Он проблему не решит. 

Предприниматель, по тому закону, который мы приняли, может обратиться в местную 

инспекцию Министерства доходов и сборов или соответствующий госорган-должник, в счет 

долга получить казначейские облигации. Что это подразумевает? Это значит, что в течение 

пяти лет равными порциями (по 20%) он будет получать гарантировано эти суммы из бюджета. 
Кроме того, он может оплатить все виды налогов в госбюджет векселями, полученными взамен 

возмещения НДС. 

Но зарплату своим работникам предприниматель выплатить не сможет. 

Он сможет продать их на вторичном рынке. Такая же ситуация по долгам, связанным с 

налогом на добавленную стоимость. И далее покупатель уже будет их либо предъявлять к 

бюджету в погашение, либо в погашение налогов (в части НДС-векселей). Если это банк, то он 

может получить рефинансирование. Есть накопившиеся долги, которые бизнес не получает. Но 

бизнес по желанию может получить бумаги. 

Мое мнение: последняя редакция закона очень привлекательна для бизнеса – в качестве 

получения такого инструмента себе в оборот. Фактически с небольшим дисконтом предприятие 

может получить в краткий срок деньги. Но это норма добровольная. 

То есть не хочешь брать векселя, оставайся с долгом? 

Да, нужно будет ждать, когда государство этот долг вернет. Есть кредиты, есть 

обязательства, по которым государство на сегодняшний день не рассчиталось. 

Мы заговорили о проблемах бюджета. Как вы, кстати, можете оценить ход его 

выполнения, точнее уже невыполнения? В бюджете на 2013 год был заложен рост 

поступлений почти на 12%, а фактические доходы за 8 месяцев – «минус» 0,4%. Плюс, 

«бюджетная дыра» составляет уже 30 миллиардов гривен. 

У нас в комитете нет последних данных по поводу доходов. Но то, что ситуация 

сложная, это видно, даже не исходя из каких-то макроэкономических цифр. Сегодня есть 

некоторые задержки с платежами по казначейству по линии капитальных вложений. Но я 

надеюсь, что к концу года эта ситуация может выровняться. 

Как можете оценить инициативу Нацбанка, направленную на якобы «выравнивание 

бюджета», - введение налога на операции с валютой? Действительно, украинцы скоро будут 

платить 10% - при купле-продаже валюты? 

Я не слышал об этом. Может, это обсуждается на уровне рабочих групп, но никакого 

подтверждающего это документа я не видел. 

Но в прошлом году была инициатива ввести такой налог… 
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Вы предлагали сбор в Пенсионный фонд с продажи физлицам наличной валюты в 

размере 15% от суммы. Эту идею вы продвигали с подачи Сергея Арбузова? 

На тот момент он был главой Нацбанка, а комитет по вопросам финансов, банковской 

деятельности, налогов и таможенной политики, возглавлял я. Комитет вел все вопросы, 

связанные с финансами и экономикой, в том числе, банками и Национальным банком. У нас 

были постоянные рабочие группы, постоянная коммуникация. 

Мы эту инициативу совместно обсуждали, на рабочих группах. Его представители были, 

мои – тоже. Ее со всех сторон обсасывали: все негативы, позитивы. Безусловно, это была 

непопулярная инициатива с моей стороны, как депутата. Но на тот момент она была 

необходима. 

Почему, этот налог мог наполнить бюджет? 

Там не было существенных доходов для бюджета. Но был критический спрос на валюту 

со стороны спекулянтов. И для того, чтобы ограничить это, и возникла такая инициатива. Но 

она была избирательной – чтобы не затронуть ни тех, кто работает за рубежом, ни тех, кто 

меняет небольшие суммы. 

На тот момент даже информационный фон этого закона фактически стабилизировал 

ситуацию. Доллар был уже 8,3 с лишним. А после информационной импровизированной атаки 

доллар остановился на 8,1, и ситуация к концу года стабилизировалась. В конечном итоге не 

было необходимости осуществлять такие радикальные шаги. 

Сейчас вот доллар опять подорожал – уже 8,2. Нацбанк, не дожидаясь выборов 2015 

года, потихоньку отпускает курс? 

Не могу сказать. Но это нормально, что курс, если он плавающий, варьируется в каком-

то коридоре. Я не исключаю таких колебаний. 

Каков риск девальвации? 

Я не хочу прогнозировать вещи, которые сложно прогнозировать. Если сравнивать с 

прошлым годом, ситуация немножко сложнее с точки зрения того, что золотовалютные резервы 

составляют 21 миллиард. Но правительство и Национальный банк держат ситуацию под 

контролем. 

Для «полного контроля» Украине нужен кредит МВФ? Или рассуждать нет смысла, 

потому что он нам не светит? 

Сотрудничество с МВФ для любой страны, в том числе и для Украины, - это позитивный 

сигнал для мировой общественности, для других финансовых институтов. Если есть такое 

сотрудничество, страна становится более привлекательной и для инвесторов, и для 

международных институций, которые также могут выделять Украине деньги. Это опять же 

может влиять на стоимость наших ОВГЗ. Сотрудничество для нас позитивно – это безусловно. 

Ресурс долгосрочный, дешевый. Плюс, к этому ресурсу есть ряд макроэкономических 

требований, которые идут на пользу Украине. 

Все-таки, вдруг Европа на Вильнюсском саммите скажет: давайте подождем с 

Ассоциацией еще годик. Тогда и переговоры с МВФ зависнут снова? 

Думаю, что соглашение будет подписано. Украина делает для этого очень многое. Со 

стороны Европейского союза будут сделаны адекватные ответные шаги. 

Как можете оценить сообщение о том, что налоговые поступления от заробитчан за 

время правления Януковича значительно увеличились? Согласно данным, полученным 

депутатом от «Удара» Ярославом Дубневичем, в 2010 году эта сумма составила 1 миллиард 

гривен, в 2012-м – уже 9. 

Это все базарная риторика. Тот, кто умеет смотреть телевизор и читать, любой 

бизнесмен, видит, что налоги снижаются. Несмотря на то, что стране тяжело. В следующем 

году НДС будет не 20%, а 17%. Налог на прибыль тоже снижается – с 25% поэтапно каждый 

год и дойдет до 16% в следующем году. Есть инициатива у правительства снижения 

социальных отчислений в социальные фонды. Значительно, вообще, подчищено количество 

налогов – убрали много неработающих сборов, которые были просто нагромождением. И я не 
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слышал ни одного обращения в комитет о том, что есть какая-то проблема с переводами 

заробитчан. 

В 2014 году нас ожидают какие-то новации в сфере налогообложения? Будет изменена 

система налоговых льгот? 

Налоговые льготы – это тема постоянных дискуссий. Но тут мяч на стороне 

правительства относительно анализа налоговых льгот и рекомендаций, какие из них 

необходимы, а какие – нет. Окончательных решений еще нет. В Министерстве доходов есть 

новации относительно налога с оборота, внедрения комбинированной ставки налога с оборота и 

НДС пониженного, плюс, снижения ставок сбора в социальные фонды. Но, по моему мнению, 

это не совсем своевременные на сегодняшний день новации – с учетом состояния бюджета. 

Оцените реальность показателей программы активизации экономики на 2013-2014 

года, разработанную правительством. Вот, например, там прописано, что дефицит 

бюджета составит не более 3,2% ВВП, а уровень инфляции ожидается на уровне 5-6%. 

Думаю, что цифры по инфляции несколько завышены. Не могу точно сказать в 

процентах, но будет ниже. 

Для реализации этой программы на 2014 год необходимо финансирование в размере 207 

миллиардов гривен. Эти деньги есть? 

Согласно Программе, из этой суммы за счет госбюджета будет профинансировано 

только 23 миллиардов гривен. Основные суммы – это привлеченные средства международных 

кредитных институций и другие источники, в том числе кредитные средства под 

государственные гарантии. Как один из элементов, правительство может выписывать 

государственные гарантии под инвестиционные проекты на сумму 50 миллиардов гривен. Это 

уже закроет одну четвертую. Главное, чтобы были такие проекты – экономически выгодные, 

обоснованные, интересные для государства, и имели перспективу в будущем возврата и 

компенсацию вложенных инвестиций. 

Как поменялась ситуация на авторынке после введения утилизационного сбора? 

Для начала хочу отметить, то этот сбор собирается со всех импортеров. У 

производителей другая методология его начисления и уплаты. Импортер на ввозе должен его 

оплатить. А производитель берет на себя обязательство утилизировать авто, которое он 

произвел, своими силами, за счет своих средств. 

По некоторым прогнозам, продажи машин в текущем году упадут на 10-13% в 

сравнении с 2012 годом. 

Некоторый спад импорта автомобилей в этом месяце наблюдается. Насколько он будет 

существенен, и восстановится ли? Чтобы анализировать эту ситуацию нужно, чтобы прошло 

какое-то время. 

Оцените, как работает Таможенный кодекс. Бизнес жалуется, что группы товаров 

оформляются по усредненным ценам, которые устанавливают таможенники. 

Мы приняли редакцию Таможенного кодекса, которая наиболее соответствует 
международной практике и опыту, международным стандартам. Но одно дело – принять закон, 

другое дело – сделать так, чтобы он четко исполнялся. Не могу сказать, что исполнение 

Таможенного кодекса на сегодняшний день на таком же должном уровне, как и качество этого 

документа. Нужно убирать еще лазейки, которые существуют, с точки зрения определения 

цены товара и многих других вопросов. Но мы будем инициировать изменения в Таможенный 

кодекс, чтобы максимально сузить поле, в котором бы Министерство доходов и сборов могло 

бы отказывать импортеру или экспортеру относительно его аргументов, что контрактная 

стоимость должна иметь первоочередное право, а не какие-либо индикативные цены, которые 

есть сегодня также критерием таможни для оценки таможенной стоимости. 

К вам обращались импортеры и экспортеры с конкретными проблемами? 

Есть разные обращения, но большинство все же касается того, что Таможня не признает 

контрактную стоимость, а по своему методу дает оценку. Если в статистических цифрах, это 

меньше, чем было раньше, но такие факты, действительно существуют. 
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Как вы можете оценить эффективность Министерства доходов и сборов? 

Похвастаться Александру Клименко нечем – в общий фонд госбюджета в начале лета этого 

года поступило на 7,5% доходов меньше, чем за соответствующий период прошлого года. 

Не нужно спешить. Изменения в законодательство, которое обеспечивает 
функционирование министерства, были приняты недавно – в конце прошлой сессии. Сейчас 
министерство проходит этап организационного и кадрового становления. Логично, что нужно 

дать время для работы, а потом уже говорить об эффективности. Слияние двух центральных 

органов исполнительной власти – это всегда длительный, сложный, иногда болезненный 

процесс. 

По поводу болезненности. После того, как пост министра доходов и сборов Украины 

занял Александр Клименко, заговорили о том, что «семья» взяла под контроль все финансовые 

потоки. Насколько соотвествует действительности информация, что таможня до сих пор 

является предметом «разборок», тихой «войны» за влияние между людьми Клименко и 

бывшего главы ГТС Игоря Калетника. 

Не знаю ни о каких войнах внутри министерства, еще и с участием Калетника. Калетник 

уже давно в Верховной Раде и воюет на своем поприще, в законодательном поле. 

Степана Дериволкова, первого зама Клименко, который как раз и отвечает за 

департамент таможенного дела, называют человеком Калетника. 

Дериволков работает в Таможне уже лет двадцать. Он, наверное, переработал всех 

премьеров и президентов. И его можно приписать кому угодно – и к Кучме, и к Ющенко в том 

числе. Он профессионал, он работает в системе очень долго. 

Как в таком случае можете оценить прогнозы некоторых экспертов относительно 

того, что Таможня со временем все равно отделится и все вернется на свои места? 

Я не думаю, что отделение Таможни возможно. Зачем тогда было делать министерство? 

Чтобы его поделить на переходном этапе? Нет. Нужно, чтобы оно поработало, как минимум, 

несколько лет. И потом только давать оценку, эффективно оно работает или не эффективно. 

Как вам работается с главой Миндоходов? С кем проще коммуницировать – с 

Арбузовым или Клименко? 

Мне со всеми адекватными людьми комфортно коммуницировать. Клименко и Арбузов 

– современные и прогрессивные руководители. 

С Александром Клименко у вас дружеские отношения? Он так же, как и вы, родом из 

Макеевки. 

Дружеские отношения складываются годами. Я мало людей могу назвать друзьями. Но с 
ними мы, как минимум, знакомы с десяток лет. А с Клименко мы познакомились буквально 

пару лет назад. Несмотря на то, что он тоже из Макеевки, раньше мы знакомы не были. Но 

отношения у нас искренние и открытые. У нас нормальный диалог. Дули друг другу мы в 

карманах не держим. Это самое главное. Всегда находится общий язык. 

http://glavcom.ua/articles/14071.html 

Блоги 

Ірина Геращенко: «Кримський сервіс невмирущий»  

glavkom 

Водій таксі «на голубом глазу» в аеропорту заломив ціну від Сімферополя до узбережжя 

в районі авіаквитка Киів - Відень. Потім довго мчав за мною і знизив таксу втричі (при цьому 

надув ще гривень на 50). 

Таксисти - найкращі соціологи. Отже, від них я довідалася: для ПР і Януковича - нічого 

хорошого... Навіть зовсім нічого. Правда, для опозиціі теж. А от симпатизує кримський 

«середній клас», до якого себе відносять таксисти - дуже і дуже несподівано! І цікаво. Не 
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комуністам, не ПР і не класичним опозиціонерам. Думаю, до виборів нас всіх ще очікують 

цікаві відкриття. 

А я отримала з годинної недешевоі розмови безліч матеріалу для аналізу. Так, ще про 

сервіс - скромний номер без балкона далеко не в Ялті коштує вдвічі дорожче, аніж в Хорватіі, в 

міні-барі немає навіть пляшки води, на столику покоїться інструкція - прайс, скільки я буду 

винна за розбитий стакан, чашку, дзеркало, шафу. Багатообіцяюче. З метою заощадження 

вирішила шафи не громити/ 

http://glavcom.ua/articles/14077.html 

Ірина Бережна: «Поборемось з корупцією по-швейцарськи»  

lb.ua 

Рада повідомити, що сьогодні українська частина групи Верховної Ради з 
міжпарламентських зв’язків зі Швейцарією, яку я маю честь очолювати, офіційно запускає 
серію публічних дискусій, під час яких ми будемо обговорювати історії успіху Швейцарії та те, 
яким чином ці історії успіху можуть бути перенесені на український ґрунт. 

Перший круглий стіл, який сьогодні по обіді відбувається в одному з київських готелів 

за участі посла Швейцарії, вельмишановного Крістіана Шьоненбергера, народних депутатів, 

відомих незалежних експертів та за модерації Савіка Шустера, ми присвятили боротьбі з 
корупцією. Вважаємо, що це саме те питання, яке дуже серйозно перешкоджає європеїзації 
України та в якому нам дійсно є чого повчитись у швейцарських партнерів. 

Адже досвід Швейцарії – це досвід успішної європеїзації, хоча ця країна і не є членом 

Євросоюзу. Та й наша головна мета повинна полягати не в членстві  в Європейському Союзі 
заради членства, а в проведенні глибокої внутрішньої модернізації та комплексних реформ. 

На моє глибоке переконання, така модернізація може бути досягнута лише з допомогою 

європеїзації країни. А найбільш оптимальним інструментом для такої модернізації є Угода про 

асоціацію з ЄС, яку, я переконана, буде підписано на саміті Східного партнерства у Вільнюсі. 

Швейцарія для багатьох українців асоціюється з надійними банками, високим рівнем 

добробуту, зразковими  медичними та екологічними стандартами. Проте для нас, народних 

депутатів, Швейцарія – це також і дуже цінний досвід боротьби з корупцією.  Я дуже рада, що 

цей досвід  може бути принаймні частково застосований в Україні з допомогою рекомендацій, 

розроблених кращими антикорупційними фахівцями зі Швейцарії. 

Саме тому, я дуже вдячна Європейському банку реконструкції та розвитку за рішення 

направити до України одного з найкращих у світі експертів з питань вивчення та розробки 

антикорупційної політики, професора кримінального права Базельського університету Марка 

Піта. Варто зазначити, що Марк Піт - це професор права, який усе своє життя присвятив 

дослідженню причин і способів боротьби з корупцією у всіх її проявах. Тепер він може 

поділитись своїм досвідом і в Україні. 

Загалом, варто нагадати, що Швейцарія сьогодні посідає 5-ме місце за індексом 

економічної свободи в світі. Вона активно бере участь не лише у формуванні міжнародних 

інструментів, націлених на боротьбу з корупцією, але й активно допомагає боротись з цим 

виявом іншим країнам світу. Зокрема, надає  інституційну та фінансову підтримку на рівні 
уряду, підвищує рівень обізнаності у громадянського суспільства, допомагає організувати 

соціальний аудит. Особливу роль тут відіграє Швейцарська агенція розвитку та 

співробітництва. 

Не менш важливу роботу здійснює і Державний секретаріат Швейцарії з економічних 

питань, який  видав низку публікацій з рекомендаціями для бізнесу та боротьби з корупцією як 

в самій Швейцарії, так і в інших країнах. 

http://blogs.lb.ua/irina_berezhnaya/227796_poboremos_z_koruptsiieyu.html 
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Телебачення і радіомовлення 

Володимир Литвин: «Україна стала суб’єктом геополітичних змагань»  

5 канал, Час новин 

Яна КОНОТОП, ведуча: Угоду про асоціацію можуть підписати без виконання усіх 

вимог Євросоюзу. Про таке в ефірі "5 каналу" заявив колишній голова Верховної Ради, 

народний депутат Володимир Литвин. На його думку, Україна стала суб’єктом геополітичних 

змагань між ЄС та Росією. Тому умови, які були висунуті на початку переговорного процесу, 

зараз відійшли на другий план. 

Володимир ЛИТВИН, народний депутат, позафракційний: "Угода про асоціацію і 
поглиблену зону вільної торгівлі буде підписана, і питання не стоїть про виконання усіх 

зобов’язань, які взяла на себе Україна, або які поставили перед Україною, що містяться у 

"списку Фюле". Бо сьогодні проблема підписання Угоди – вона вийшла за межі двосторонніх 

стосунків "України-Європейський Союз". У процесі ратифікації цього документу можуть 

ставитись додаткові вимоги, і буде вимога виконати старі зобов’язання". 

Хочуть відгородитися  

5 канал, Час новин  

Ігор ТАТАРЧУК, ведучий: Відгородитися склом від журналістської ложі хочуть 

депутати. Корпус занепокоєний, що звідти може впасти фотоапарат чи інший важкий предмет. 
Однак журналісти впевнені, що обранці бояться не фізичного, а етичного впливу, коли 

фотокореспонденти чи оператори знімають приватну переписку, що прояснює сутність 

державних процесів, або голосування чужими картками. І це не єдина новина з-під купола. 
Депутати мали в гостях Президента та працювали над єврозаконами. Першим ухвалили проект 
щодо виконання судових рішень. 

Ольга СНІЦАРЧУК, кореспондент: Дивитися на депутатів крізь скляну чи пластикову 

стіну – такі умови для журналістів вигадали ті, котрі знизу сидять. Аби ніхто і ніщо не падало 

на них. Регіоналку-артистку Таїсію Повалій не сильно бентежить приціл телекамери, а от її 
колега по фракції Олександр Стоян раптом розхвилювався – депутата може придавати. 

Олександр СТОЯН, народний депутат, ПР: «Подивіться сюди на гору – над нами висять 

великі фотоапарати. Зовсім недавно упала насадка – чуть не поранила мого колегу Вечірко... Я 

прошу захистити депутатів, або поставте екрани!». 

Геннадій МОСКАЛЬ, народний депутат, «Батьківщина»: «Він шо, з палати номер 6 

вийшов?». 

Ольга СНІЦАРЧУК, кореспондент: У згаданого Стояном депутата Вечірка – жодних 

претензій немає. 

Володимир ВЕЧІРКО, народний депутат, ПР: «У меня таких претензий нет, 
фотографируют, вот… Но все таки ж…» 

Ольга СНІЦАРЧУК, кореспондент: Але спікер миттю підхоплює нарікання на 

фотокорів. 

Володимир РИБАК, спікер ВРУ: «Вчора він ледь не випав з балкону – і от він стоїть, 

фотографує». 

Ольга СНІЦАРЧУК, кореспондент: Молода людина – фотокореспондент Максим – каже: 
спікер дещо перебільшує – вниз він не перехилявся, а технікою надто дорожить, аби 

розкидатися нею в депутатів. 

Максим КУДИМЕЦЬ, видання «Інсайдер»: «Нереально взагалі... Техніка дорого коштує 
і мені її втратити, щоб вона впала, це… Я буду довго працювати безкоштовно на роботодавця, 

щоб її відробити». 
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Ольга СНІЦАРЧУК, кореспондент: Фотограф упевнений – бояться депутати зовсім не 

фізичних ушкоджень. 

Максим КУДИМЕЦЬ, видання «Інсайдер»: «Бояться правди!». 

Геннадій МОСКАЛЬ, народний депутат, «Батьківщина»: «Ну не читай там, вбачте, з 
голими жінкам газети, чи не посилай якимось любовніцам СМС-ки чи не займайся всякою 

дурницею – і ти не попадеш в неприємну історію. Ну і носу не ковиряйся!». 

Ольга СНІЦАРЧУК, кореспондент: Або роби і не переймайся – це все піар, - вважає 
позафракційний Волков, який відсидів не в одному скликанні. 

Олександр ВОЛКОВ, народний депутат, позафракційний: «Це не має ніякого значення, 

рідненька, говорячи «погано» чи «добре»… Аби говорили! Знімай мене як хочете – з 
годинником, без годинника! Аби тільки знімали» 

Ольга СНІЦАРЧУК, кореспондент: Але лідер регіоналів на відгородженні від ложі преси 

продовжує наполягати. Адже фотокамерам найпростіше дотягнутися до регіоналів і комуністів, 

які ці місця – собі самі відстояли. 

Олександр ЄФРЕМОВ, народний депутат, ПР: «Я не хотел бы, чтобы кто-то из вас попал 

бы под уголовную ответственность». 

Сергій САС, народний депутат, «Батьківщина»: «Я не думаю, що треба такий рівень 

перестрахування. Упродовж двадцяти з лишнім років функціонування вищого законодавчого 

органу таких прецедентів не було і, я думаю, не буде». 

Олександр ЄФРЕМОВ, народний депутат, ПР: «Да, но за 23 «роки» - восемь лет я 

працюю здесь - не было такого, чтоб депутат свисал на половину корпуса в сессионный зал с 

фотоаппаратом, который весит – на всякий случай, - сколько он у вас…». 

Ольга СНІЦАРЧУК, кореспондент: Скільки б не важило, – каже фотограф «Дзеркала 

тижня» з багатолітнім стажем, - те, чого раптом злякалися регіонали – ніколи тут не траплялося. 

Натомість, може трапитися таке, що з сіткою чи скляною стіною фотографу в раді робити буде 

нічого. 

Василь АРТЮШЕНКО, фотограф, "Дзеркало тижня": «Я пам’ятаю ті часи, коли я мав 

доступ у зал, вниз... Нє, то нереально. Ну здрастує! Це все-одно, як нас на прес-тури возять десь 

в зону: там грати, там решітка, там не можна, там те». 

Ольга СНІЦАРЧУК, кореспондент: Після того, як за депутатів взявся рух «Чесно» і 
кнопкодавити стало соромно, за ними ще й пильно стежать з балконів – і свої наглядачі, і 
наглядачі конкурентів. Не всяке рішення вдається проголосувати, як-от цього дня – провалили 

призначення судді, після того, як виявили факт голосування за колегу. 

Володимир РИБАК, Голова Верховної Ради: «Калюжний це! Ну що ви мені розказуєте! 

Калюжний от стоїть! А хто це стоїть!». 

Віталій КАЛЮЖНИЙ, народний депутат України, фракція Партія регіонів: «А что вы 

хотите услышать? Добрый день! На месте… Я на месте, Геллер на месте». 

Народний депутат України: «А за кого он будет голосовать? Тут же не за кого мне 

голосовать!». 

Володимир РИБАК, Голова Верховної Ради: «Ви проголосували за двох чи що?». 

Ольга СНІЦАРЧУК, кореспондент: Проблем не виникає лишень із законопроектами, які 
завбачливо погодили. Цього дня – це євроінтеграційні закони. Після суперечок, дебатів і правок 

ухвалюють закон про виконання судових рішень, а також про митний тариф, попередньо 

вилучивши норму про збільшення мита на «памперси». 

Народний депутат України: «Я думаю. На памперсах давайте не заробляти!». 

Верховна Рада розглянула сьогодні 4 євроінтеграційні законопроекти  

ICTV, Факти 
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Інна ШЕВЧЕНКО, ведуча: Верховна Рада розглянула сьогодні 4 євроінтеграційні 
законопроекти. Проте ухвалила лише 2. Зміни до Конституції щодо розширення повноважень 

рахункової палати, остаточно можуть бути проголосовані лише на наступній сесії, тобто у 

лютому 2014 року. Закон про громадське теле та радіомовлення відправили на доопрацювання. 

Пішов на підпис до Президента лише закон про Митний тариф. Та й то, після доопрацювання. 

Опрацювали в продовж дня і скандальний законопроект про виконання судових рішень. Саме 

через цей документ 2 роки тому раду штурмували чорнобильці і афганці. Після обіду із 
документу вдалося вилучити перехідні положення, які за підрахунками опозиції дозволяли 

уряду не виплачувати понад 30 мільярдів заборгованих пільг. 

Арсеній ЯЦЕНЮК, лідер фракції ВО "Батьківщина": " Цей закон повинен забезпечити 

виконання судових рішень, а не заборонити українцям отримувати кошти які на законних 

підставах вони повинні отримати з державного бюджету по винесеним судовим рішенням". 

Олександр ЄФРЕМОВ, лідер фракції Партія Регіонів: "Тот пакет который находится 

сейчас уже в сессионном зале, это тот объем минимальных документов, который должны 

принять к ноябрю текущего года". 

В парламенте работа сегодня спорилась  

Интер, Подробности 

Кристина СУВОРИНА, ведущая: А в самом парламенте работа сегодня спорилась. В 

Верховную раду приходил президент. Депутаты приняли несколько евроинтеграционных 

законов. Правда, не без скандалов. Все это видела Анна Панова. 

Анна ПАНОВА, корреспондент: Регионалы приветствуют президента стоя, меньшевики 

- сидя и молча. Виктор Янукович пришел на присягу нового судьи Конституционного суда. На 

все про все - пару минут. И вот высокий гость уже прощается и уходит. А депутаты берутся за 

конвенцию о защите культурного наследия. Демонстрируют культуру парламентского 

общения. 

Петр СИМОНЕНКО, народный депутат Украины, лидер фракции КПУ: "Та зайдіть хоча 

в музей ВВВ, що натворили тут? Показують бандерівців, які воювали на боці німців - як 

героїв?" 

Юрий ИЛЬЕНКО, народный депутат Украины, фракция "Свобода": "Пам'ятники вашому 

кату і україноненависнику Леніну будуть знесені по всій Україні дуже скоро. Ідіть сюди нам 

тут покричіть, сміливі такі"! 

Анна ПАНОВА, корреспондент: После скандала по плану европакет. Закон о 

таможенном тарифе. Морепродукты и цитрусовые теперь должны чуть подешеветь, а вот 
пошлину на памперсы пытались повысить! 

Екатерина ВАЩУК, фракция Партия Регионов: "Я думаю, що на памперсах давайте не 

заробляти. Це діти, це руки наших молодих мам". 

Анна ПАНОВА, корреспондент: В итоге - подгузники уберегли от подорожания. И 

озаботились, как уберечь собственные головы от опасности. Сверху на депутатов нацелены 

дула фотоаппаратов. 

Александр СТОЯН, фракция Партия Регионов: "Зовсім недавно впала насадка, чуть не 

поранила мою колегу Вечірко. Поставте екрани або щось інше". 

Максим КУДИМЕЦ, фотокорреспондент: "Просто вони бояться, що хтось щось 

дізнається не те, тому що їм є чого боятися - кнопкодавство і тому подібне". 

Анна ПАНОВА, корреспондент: Как защитить депутатов от журналистов, пока не 

придумали. Спикер попросил фотокоров не высовываться. Ложа прессы и вправду находится 

прямо над головами регионалов и коммунистов. Именно поэтому их смс-ки, непарламентские 

занятия и кнопкодавство - чаще всего попадают в прессу. Оппозиции повезло намного больше, 
им падение тяжелых тупых предметов не грозит. И, кстати, еще о прессе! В евро-пакете есть и 
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закон о создании общественного телевидения. Сегодня после дебатов его направили на 

повторное второе чтение. 

Николай ТОМЕНКО, народный депутат Украины, фракция "Батьківщина": "У нас немає 
дискусії у сесійній залі, що Україні потрібне суспільне мовлення. Натомість триває дискусія - 

яким повинно бути суспільне ТБ." 

Анна ПАНОВА, корреспондент: А вот законы о счетной палате и о выполнении 

судебных решений - приняли! Последний документ обязывает власть вернуть украинцам долги 

по социальным выплатам. Бурный евроинтеграционный день закончился на мажорной ноте. 
Очень мажорной. 

Захистити депутатів від журналістів просять "регіонали" Голову Верховної Ради  

Інтер, Новини 

Ганна ГОМОНАЙ, ведуча: Захистити депутатів від журналістів просять "регіонали" 

голову Верховної Ради. Сьогодні з таким зверненням виступив Олександр Стоян. 

За його словами, парламентарів лякають фотокори та телеоператори. Мовляв, вони надто 

сильно нахиляються над залою з ложі преси. Й можуть впустити прямо на голови депутатам 

свою знімальну техніку. До речі, одного разу фотограф дійсно не втримав пластикову насадку 

від об'єктива. Тоді ніхто не постраждав, але галасу було багато. Тож регіонали вимагають 

"приструнити" журналістів і якось відгородити їх від народних обранців. 

Олександр СТОЯН, Народний депутат: «Ми не знаємо, які функції виконують ці 
фотографи - чи журналістські, чи якісь інші, - але я прошу захистити депутатів і дати нам 

можливість... Це техніка безпеки! Поставте екрани або щось інше, але ми вимагаємо нормально 

організувати нашу роботу». 

Максим КУДИМЕЦЬ: «Нічого такого страшного немає, просто вони бояться, що хтось 

щось дізнається. Кнопкодавство й тому подібне. Просто вони порушують закон, і їм є чого 

боятися». 

Парламентарі змінили Конституцію на користь Рахункової палати  

ТВі, Сьогодні 

Андрій ГОДОВАНИЙ, ведучий: Три законопроекти поповнили скарбничку України 

задля євроінтеграції. Парламентарі змінили Конституцію на користь Рахункової палати. 

Наталка ЛЯТУРИНСЬКА, ведуча: Зобов’язали державу виконувати судові рішення і 
змінили митний тариф для європейських норм. Хронологія роботи в будівлі під куполом 

сьогодні – від нашої колеги Олени Стецюк. Олено, вітаємо. Тобі слово. 

Олена СТЕЦЮК, кореспондент: Вітаю, колеги. В четвер день голосування у Раді 
почався із сюрпризів. Президент Віктор Янукович завітав, аби побачити церемонію присяги 

нового судді. Пробув у Раді буквально кілька хвилин і під супровід опозиції пішов геть. 

Провели гаранта та взялися за роботу. На порядку денному – євроінтеграційні законопроекти. 

Депутати ухвалили проект закону щодо митного тарифу. А ось на виконанні судових рішень 

вкотре спіткнулись. Перенесли розгляд на вечір. На вимогу опозиції виключили положення, що 

дозволяли не виплачувати близько 30 мільярдів гривень заборгованості держави в рішеннях 

суддів на користь громадян. 

Арсеній ЯЦЕНЮК, голова фракції ВО "Батьківщина" у ВР: "Ми наостанок просимо вас, 
пане голово, при голосуванні за цей законопроект протокольне доручення профільному 

комітету та звернення до уряду наступного змісту: при формуванні Закону України "Про 

державний бюджет на 2014 рік" визначити необхідний обсяг бюджетних асигнувань для 

виконання судових рішень". 

Володимир РИБАК, Голова Верховної Ради України: "Доручити профільному комітету 

при формуванні бюджету на наступний рік забезпечити фінансування виконання судових 

рішень. Так, да?" 
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Олена СТЕЦЮК, кореспондент: Сьогодні Рада б’є рекорди – вже ввечері ухвалює ще 

один законопроект із пакету євроінтеграційних. Влада йде на поступки опозиції – Рахункова 
палата отримує нові повноваження і матиме представництва кожної фракції. 

Олег СИРОТЮК, народний депутат, фракція ВО "Свобода": "Цей законопроект 
розширює повноваження Рахункової палати і дає фактично парламенту в особі Рахункової 
палати контролювати не лише видатки, а й доходи державного бюджету, і це буде 

безпосередній інструмент в парламентарів, яким чином можна виконувати функцію контролю 

за державним бюджетом". 

Олена СТЕЦЮК, кореспондент: А ось суспільне телебачення народні обранці сьогодні 
провалили – влада й опозиція дійшли та не знайшли компромісу. 

Микола ТОМЕНКО, народний депутат, фракція ВО "Батьківщина": "Практично сьогодні 
уряд пропонує зберегти так, як є, – і комерційна реклама, і державне фінансування, яке ви 

просите в Кабінеті міністрів, тобто це не суспільне телебачення. І найважливіший момент, в 

законі не вказано, в урядовій версії, в нашій вказано, на основі чого він робиться. Тобто можне 

виникнути ситуація, що, наприклад, це буде суспільне телебачення, якась нова юридична 

основа, а "Перший національний", як урядовий канал, і всі обласні телекомпанії далі будуть 

працювати". 

Олена СТЕЦЮК, кореспондент: День під куполом сьогодні виявився насиченим, і 
"регіонали" аж відчули небезпеку з боку журналістів. "Регіонал" Олександр Стоян 

запропонував відгородити журналістів від сесійної зали екраном. 

Олександр СТОЯН, народний депутат, фракція Партії регіонів: "Над нами нависають 

фотоапарати, зовсім недавно впала насадка, чуть не поранив мого колегу Вечірко. Ми не 

знаємо, які функції виконують ці фотографи – чи журналістські, чи якісь інші, це їх право, але я 

прошу захистити депутатів і дати нам можливість робити, це теж техніка безпеки". 

Олена СТЕЦЮК, кореспондент: А завтра вже запланована година запитань до уряду у 

парламенті. Тож темою дня вже буде сумнозвісний бюджет. Колеги? 

Наталка ЛЯТУРИНСЬКА, ведуча: Олено, у мене до тебе єдине запитання, скажи, будь 

ласка, може ти поясниш, що ж ви там робите, журналісти, над депутатами? Може Олександр 

Стоян тоді зрозуміє, що ви там?.. Кидаєтеся чи що ви взагалі, працюєте в Раді? Незрозуміло 

якось. 

Олена СТЕЦЮК, кореспондент: Намагались поговорити з Олександром Стояном, але він 

відмовився вийти і пояснити нам, що він мав на увазі. Тож дістали тільки репліку Олександра 
Єфремова. Він сказав, що за це журналістам грозить кримінальна відповідальність. Тож 

побачимо, що вони придумають, але якщо, думаю, відгородити журналістів від депутатів 

якимось екраном або склом, я не знаю, це вже, мабуть, буде не Верховна Рада, а схоже щось на 

зоопарку, якось так… Журналісти, депутати – а між нами скло. 

Андрій ГОДОВАНИЙ, ведучий: Знаєш, Олено, якщо склом відгородити, то буде точно 

подібне на звіринець, тому що якщо ви будете стояти за склом, і ще так пальцями на них 

показувати, то воно десь так приблизно буде виглядати. Я насправді хотів жартом спитати, а що 

ви там робите, і чому заважаєте депутатам працювати, тому що вони, напевне, не слухають 

засідання і виступи, а дивляться, щоб на них зверху щось не впало. Але насправді запитання, 

йшла мова, пан Стоян уточняв, який саме екран? Це має бути чорний екран, через який нічого 

не видно, це має бути сіточка на 20 сантиметрів, про що йдеться взагалі? 

Олена СТЕЦЮК, кореспондент: Ось його репліку якраз і запропонувала вам послухати. 

Більше коментарів він просто відмовився надати журналістам. Можливо він потім подумав, що 

щось не те сказав? Можливо, через це, я не знаю. 

Андрій ГОДОВАНИЙ, ведучий: Дякую, Олено. 

Більшість Верховної Ради погодилася «євроінтегруватися» із правками опозиції  
Радіо Свобода, Політика 
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Верховна Рада у четвер ухвалила кілька євроінтеграційних законів, врахувавши в них 

поправки опозиції. Найбільше суперечок викликав законопроект про виконання судових 

рішень. Опозиційні депутати відмовлялися підтримувати його, оскільки побачили в ньому 

лазівку для невиплати державою компенсацій громадянам, які виграли суди. Зрештою 

парламентарі ухвалили законопроект більш ніж двома третинами голосів. Як пояснюють 

аналітики, більшість зробила це під страхом можливого зриву підписання асоціації з ЄС, і за 

прямою вказівкою президента Віктора Януковича. 

19 вересня український парламент ухвалив низку законів, які є передумовою підписання 

угоди про асоціацію з Євросоюзом. Вперше за довгий час, у цих документах врахували основні 
поправки, які пропонувала опозиція. 

Перший заступник керівника фракції «Батьківщини» Олександр Турчинов висловив 

Радіо Свобода думку, що Партія регіонів свідомо вводить у потрібні для євроінтеграції 
законопроекти лобістські та недемократичні норми, і саме це викликає і опір, і правки опозиції. 
Йдеться зокрема про закони щодо збільшення повноважень Рахункової палати і щодо митного 

тарифу. Але головним каменем спотикання став законопроект про зміни до законодавства щодо 

виконання судових рішень, заявив Олександр Турчинов Радіо Свобода перед розглядом 

документа у другому читанні. 

«Ідеться про рішення Європейського суду з прав людини, за якими Україна мала 

виплатити багатьом грошові компенсації: це інваліди, чорнобильці, люди, які відсудили свої 
зарплати та соціальні гарантії. Якщо спершу там ідеться про те, що Україна зобов’язана 

виплачувати українцям те, що вони виграли в судах проти держави, то далі йде норма, що 

виплати визначає не закон, а уряд. Це означає, що їх просто не буде», – пояснює Турчинов. 

Парламентська більшість спершу відхилила одну за одною правки опозиційних 

депутатів до законопроекту про судові рішення. Але в момент голосування за нього голосів не 

стало. 

Єфремов назвав «чесним» законопроект, який дозволяв державі не вертати борги 

Керівник фракції Партії регіонів Олександр Єфремов після цього сказав журналістам, що 

законопроект є чесним, але не всіх це влаштовує. 

«Закон щодо рішень судів – досить непростий, дискусійний. Але ми маємо чесно 

відповісти людям, як в рамках чинних бюджетних коштів вирішуватимемо цю проблему. Інша 

річ, що частина депутатів не хочуть імплементувати цю чесність в силу різних політичних 

причин», – підсумував Єфремов. 

Депутат від «Батьківщини» Володимир Ар’єв на своїй сторінці у Facebook заявив: 

Україна вже винна за судовими рішеннями близько 30 мільярдів гривень, і саме ці кошти, 

вказує депутат, одна з норм законопроекту дозволяла не виплачувати. Зрештою лише коли з 
документа прибрали цю норму, а спікер Володимир Рибак пообіцяв Яценюку врахувати 

виплати за судовими рішеннями в майбутньому бюджеті, законопроект ухвалили в другому 

читанні. «За» проголосувало 325 депутатів. 

Голосували з правками опозиції, бо наказав Янукович – експерт 

Партія регіонів була змушена погодитися на поправки опозиції в законі про виконання 

судових рішень, бо цей закон є одним із необхідних для підписання Україною асоціації з ЄС, 

вважає політтехнолог Тарас Березовець. 

«Влада задекларувала, що ухвалить весь «європейський пакет» законів, несприйняття 

більшості викликає лише законопроект про захист прав сексуальних меншин. Що ж до 

законопроекту про виконання судових рішень, Україна є рекордсменом за кількістю справ, 

програних своїм громадянам (в Європейському суді з прав людини) стосовно виплати 

компенсацій та соціальних зобов’язань. Тому влада опиралася до останнього цьому пункту, 

оскільки мала платити за всіма рішеннями ЄСПЛ та інших судів. Але провладні депутати пішли 

на компроміс, бо на кін поставлені багаторічні переговори з ЄС, і будь-яке невиконання його 

рекомендацій могло би зірвати підписання угоди про асоціацію», – пояснює Березовець. 
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Важливим чинником стало і те, наголошує політтехнолог, що на ухваленні цього 

«євроінтеграційного» закону наполягав особисто Віктор Янукович, який вранці перед 

голосуванням за нього особисто відвідав парламент. І влада, і опозиція очікують, що переважна 

більшість законів, які сприяють європейській інтеграції, будуть ухвалені наприкінці листопада 

до Вільнюського саміту, на якому очікують підписання угоди про асоціацію України з ЄС. 


